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o JIniepolations aufgabe:
Gesucht (st eine Spline- FKt. s¢) e Gy

(k)  sxp)=4;
far gegebene fi (2.B. fi=f(x)), (=0m,

° Be:‘spc'ele:

4. K=2 . dim S,;= n+4, d.h. Lineare Splines
sind durch (4) ec‘ndew‘(j definiert
= gtackweise (ineare Loamu\t]&l?n‘evpolcfﬁ«

2. K=4 1 dim Sq-“* n+4%-41=n+4 + ZI d.h.
far Kuhische S’plfnes fehlew noch 2 Bedc'namﬁm
= Rand 'oec((njuujen (RB). ,
a) vollstandige Splives: 5'ta)= £, und $74)=1,
3) natarliche Splines : s"g) = §¥(b) =0
c) pem'oclc‘cche Splines ( Falls §o=4n):
glta)= S'(6) und §Uec)= 59(4)




